



## 情系移民 爱撒丹江

本报讯(记者 张乔普 通讯员 贝李 李玉强 文/图)时至隆冬,天寒地冻。昨日上午,由南阳市浙川县委、县政府组织的浙川县曲剧团,带着浙川人民的深情厚谊到中牟县刘集镇姚湾移民新村慰问演出(如图),让远离故土的移民颇感温暖的、乡情的厚重。同时,也使故乡的亲人看到和领悟到了移民新村共下安定棋、共谋发展蓝图、共走致富之路的美好前景。

“情系移民、爱撒丹江”的慰问演出,受到了移民群众的热烈欢迎。每逢佳节倍思亲,在这新春佳节到来之际,广大移民群众接到了远在千里外的家乡亲人的一份问候和祝福:爱撒丹江水,情暖千万家,家庭皆和谐,新村新变化。

## 巩义筹资36万元慰问特困职工 符合条件者每人获600元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 崔中平)昨日,记者了解到,新春佳节来临之际,巩义市委、市政府为切实解决好特困职工、特困失业人员双节期间生活问题,筹资36万元,将对特困职工、特困失业人员、特困企业中的职工和失业人员中的困难对象进行救助。

据悉,该次救助金发放范围为:凡是2010年因病住院费用较高,单位未加入医疗保险不能报销,本人又无能力支付的职工;职工本人或直系亲属发生重大事故而致贫,由

贫而致困的;职工本人丧失劳动能力,家庭又无其他经济收入或少量收入,生活十分困难者;无儿无女的孤寡职工且常年患病无依靠者等人员,都可持个人申请和身份证复印件,到所在企业填表并签署意见、主管局盖章,经当地劳动保障事务所调查审核并公示后,报送巩义市就业工作领导小组办公室审批,审批合格的即可领取600元生活救助金。该批救助金将于春节前发放到户。

## 荥阳“一帆基金”送出首批善款 300名贫困儿童受益

本报讯(记者 谢庆 通讯员 冯彦斌 王佳 文/图)昨日上午,荥阳市京域路荥阳市慈善总会衣物捐助站门前被围得水泄不通。来自该市各乡镇的300名贫困孩子在家长的带领下,分别领到了300元的救助基金(如图)。据介绍,这是荥阳市“一帆基金”首次向贫困孩子发放救助金,昨天共发放36万元。

家住城关乡南周村的严香连接到孩子的爸爸代领的300元时感慨地说:

“家里本身就过得艰难,没有多余的钱为孩子购买学习用品,从来没有想到孩子也可以得到救助。”

据介绍,“一帆基金”是郑州一帆机械设备有限公司在2010年9月12日认捐36万元成立的,并签订“一帆基金”补充协议书,用于我市300名特困幼儿园生和特困小学生帮扶救助。并成为全省首个针对学前儿童和小学阶段贫困学生的慈善助学基金。



## 岁寒情更浓

## 温暖感人心



春节临近,新郑市扶贫帮困送温暖活动启动。送温暖的慰问人员走街串巷,为困难职工、低保户、五保老人等送去新春佳节的问候。昨日,在新郑市辛店镇敬老院,慰问人员为敬老院送去5000元慰问金,并为每位五保老人送上水果、点心等慰问品。

## 中牟县法院为乡亲送祝福

本报讯(记者 张乔普)在新春佳节来临之际,24日上午,中牟县人民法院党组书记院长刘宏建等一行八人来到三官庙乡,为全乡117户贫困户送上慰问金23400元,并亲自看望重点帮扶的3位贫困户,为他们分别送上200元慰问金及新春的问候与节日的祝福。

在三官庙乡柴桂荣老人家中,60多岁的柴大娘早年丧夫无

儿无女,自己一人守着个连院门都没有的破屋子生活着,每月只有40多元的低保收入,屋子还多处漏雨。柴大娘拉着刘宏建院长激动地说:“感谢院长惦记着我们,感谢党和政府对我们的关心。”刘院长回答说:“要过年了,县委杨书记派我们来看望你们,希望你们过好年。”

接着刘宏建院长一行又慰问了张木林、再彦山家。

## 新密农家院里的欢声笑语

本报记者 张立 通讯员 樊书顶

“俺和老伴刚从银行里领回来了几个月的社保金,低保金共是800多元。镇上又送来了过春节的大米、面粉和食用油……”昨日,虽是腊月寒冬,但是在新密市曲梁镇全庄村82岁周永和老农家小院里却是春意浓浓。镇党委书记尤国军带领镇村干部送来的慰问年货,将笑声中写满干群情深的欢乐氛围推向了高潮。

周永和解放前随父母陕西逃荒,后来父母双亡,由于改革开放初期返回原籍。由于户口漏登,便成了一位名副其实的“黑人”,于是终日捡垃圾为生。“创先争优”活

动开展以来,周永和的问题被下乡调研的尤国军发现,决定帮他恢复户籍以渡难关。开始,周永和认为年纪大了,即使入了户籍也没啥用。尤国军说:“大爷,改革开放取得了巨大成果,当然,这些发展成果由全民共享,因此人上了户口您肯定有福享。”

在镇党委的关怀下,周永和和他的老伴吕金娥相继参加了社保,另外周永和按规定还享受到农村低保待遇。因此,这次当尤国军将春节慰问品送到周永和家时,周永和高兴地握着尤国军的手说:“全托党的福,俺终日捡垃圾为生,‘创先争优’活

## 父亲被高压电击中截掉三肢

# 登封少年姐弟携手撑家

本报记者 李晓光 通讯员 张朝晖 文/图

昨日上午,登封市第二人民医院院爱潮涌动,登封社会各界40多名爱心人士纷纷赶来,为一个家庭捐献自己的一份爱心。今年刚满15岁的高亚静和高朝帅家住登封市告成镇八方村,2010年11月22日,父亲高占西被高压电击中,全身特重度烧伤,造成右臂和双腿截肢,天价医药费使全家陷入绝境,面对年过七旬的奶奶,痛不欲生的母亲和年仅4岁的妹妹,少年姐弟俩用“不怕”给力全家人,坚强支撑每一天。

### 保性命啥都重要

2004年,32岁的李雪霞带着8岁的儿子高朝帅,与带着8岁女儿高亚静的邻村男子高占西组合成了一个新家庭。2006年,他们生下了女儿高文静。

2010年11月22日下午1点多,高占西被高压电击中,全身特重度烧伤,生命垂危,连夜转进郑州大学第一附属医院。11月30日,高占西被截掉右臂和双下肢。祸从天降突如其来,李雪霞痛不欲生,然而面对被推出手术室丈夫,她却强忍泪水,笑脸安慰。擦干眼泪她开始四处奔波,四处求告,筹钱为丈夫治病,腿胳膊少腿不算啥,保性命啥都重要,“我不在乎家产,就是卖了我的身家

性命我也心甘情愿。”李雪霞说。

### 我就是家里的顶梁柱

“弟弟待我很亲,晚上上下自习,总是他骑自行车带我回家。”高亚静告诉记者,她已经决定辍学回家,帮助妈妈照顾奶奶和爸爸,“我不能让弟弟和妹妹失学,我是姐姐,我应该这样做。”高朝帅坚决不同意高亚静辍学,“要辍学也是我先辍学,爸爸躺下了,我就是家里的顶梁柱。”

每逢周末,姐弟俩总要轮流跑到医院,陪爸爸说话,为爸爸揉搓手指、用毛巾擦脸,帮妈妈招医生,叫护士,走廊里带妹妹玩耍。周末留在家里,要负责照顾奶奶。高占西第一次从手术室出来时,赶到病房的高朝帅双手握住爸爸的左手,一字一句地说:“爸,我会考第一,我会养活你,我会养活咱一家。”

### 一家6口濒临绝境

记者采访中看到,高占西年迈的

母亲坐在旁边,一直默默无言地望着身上裹满白纱布的儿子。李雪霞告诉记者,她现在最担心的人就是婆婆,高占西两岁那年,父亲就去世了,母亲半生守寡,母子俩相依为命,她尝生活艰辛坎坷,母子俩的感情刻骨铭心。目前高占西治病已经花掉了20多万,医生说还需要几万元手术费才能保住他的左臂。李雪霞哽咽着说:“我绝不能让他失去最后一条胳膊,绝不能让三个孩子辍学,绝不能让俺娘连最后的活头儿都没有啊!”

### 三个孩子一个不能丢

1月25日,登封市世纪星幼教机构负责人捐出3000元现金,当场表态:“三个孩子一个不能丢!”他们将安排学校有关领导负责三姐弟今后上学事宜。昨日上午,登封市王兴超和两个朋友来到医院,放下3000元现金,转身就要走。面对迎面而来的记者,王兴超只说了一句:“别人有难咱不能袖手旁观。”白坪



看着重伤的父亲,3个孩子悲伤中却有着坚定。

乡东百坪村支部书记李振森带领两委干部急急送来2000元现金,也是一句话:“咱多少帮点,人家就多少好点。”登封网友“嵩山草芥”捐献

爱心后对记者说,一方有难八方支援是我们这个社会的优秀传统。我想让这些孩子知道,有很多好心人都在关注他们,他们并不孤单。

## 2011年“三下乡”启动 近30万元物品赠给新密农民

本报讯(记者 裴其娟 张立)昨日的新密市超化镇黄固寺村曲声婉转,其乐融融,由市委宣传部、市文明办等单位组织的郑州市2011年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式在这里举行,代表着13个部门浓浓爱心的近30万元物品被无偿捐赠给这里的农民。

昨日,市委、市政府、市文明办、团市委、市妇联、市科协、市教育局、科技局、司法局、农委、文广新局、卫生局、人口和计生委、文联等13个部门共同向新密农村捐赠了总价值279380元的新衣、图书、电脑、药品等物品。此外,市科协还出动科技大篷车一辆,市农委组织科技专家34人现场向农民传授科技知识,市文广新局为农民送来的精彩的文艺演出一台,14名医疗卫生专家、优生优育专家现场为村民宣传卫生知识,10名文艺工作者现场为村民写春联、剪年画、拍“全家福”。

今年我市“三下乡”活动将以贫困地区、革命老区、偏远地区为重点,认真听取农民群众的新需求,认真研究新形势下“三下乡”活动的特点和规律,坚持为农民多办实事好事,解决农民群众迫切需要解决好的生产生活难题,让农民群众切实感受到党和政府的温暖和关怀。

## 大力发展高效农业 新郑将建农业生态示范园

本报讯(记者 高凯 通讯员 苗倩)实施高效农业项目,发挥示范、带动和技术辐射等功能,为农民提供全方位的产前、产中、产后服务,促进农民增收。昨日,记者从新郑了解到,该市将在薛店镇建起现代农业生态示范园,总面积约950亩,将以蔬菜新品种的引进、开发和新技术示范推广为重点,力争建成“省内一流、全国有名”的农业园区。

据了解,现代农业生态示范园位于新郑市薛店镇,紧邻薛店镇观沟移民新村。根据规划,园区整体结构为“一体、一环、七片区”。所谓“一体”指的是中心水体景观区,水体的形状大致由凤凰的形状抽象演化而来;“一环”指的是园区的主干道打通园区的整体脉络,以道路为骨架,依据场地自然特征及功能需求对园区进行空间的围合和划分,营造出富有特色的空间格局和功能分区;“七片区”指园区从功能特征和景观特色上划分为园区服务中心、生态园林景观区、开心农场区、设施蔬菜生产区、露地蔬菜生产区、鲜果种植区、珍稀园林苗木生产区共七部分。

另外,园区还将进行三位一体农业信息化建设,主要围绕农场上精品蔬菜网上营销平台、开心农场网上平台和现场数字化设备、温室大棚内数字化管理设备三方面进行,以实现农场的现代化运作,使参与农耕活动的业主尽得其乐。

观沟现代农业生态示范园的投资方总经理张风雷对记者说,园区建成后,将引进种植奇异的蔬菜、水果和珍稀园林苗木等,如太空茄子、太空番茄以及奥运蔬菜、水果等。

## 巩义交警大队构建畅通巩义

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 高明 杨先锋)昨日记者从巩义市公安交通警察大队了解到,该大队出台新方法力治交通难题,为百姓营造安全、畅通交通环境。

巩义市公安交通警察大队去年以“保畅通、保安全、降事故”为中心,以“四严一创”活动为主线,深化“交通治理年”,推动交通管理工作再上新台阶、新水平。围绕群众关注的交通问题,深化“交通治理年”活动,持续开展道路秩序整治。采取加大投入,全面升级改造道路标志标牌的办法。先后投入150万元,对巩义市区所有的交通信号灯进行了修复更新,重新施划了部分道路标线和市区各小学校附近路段的斑马线,通过在巩义市区中小学附近路段安装“前方学校,减速慢行”警示牌,为学校周边交通安全保驾护航。同时还在官庄、水地河等事故易发路段安装提示牌。

为改善交通环境,提高交通参与人的交通意识,他们针对交通安全管理工作中的突出问题开展集中整治。先后开展了酒后驾驶集中整治、机动车涉牌涉证交通违法行为集中整治、校园安全集中整治、危险化学品运输交通安全集中整治等十多项专项整治活动,通过对交通违法行为、交通秩序乱点整治等掀起了交通秩序整治的新高潮。

## 《新少林寺》热播 登封喜迎新一轮少林热

本报讯(记者 成燕 通讯员 张晓梅)上世纪80年代,一部《少林寺》电影把虎虎生风的少林功夫推向世界。如今,正在热播的电影《新少林寺》又掀起新一轮少林功夫热。记者昨日从港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司获悉,近一周来,嵩山少林景区游客比去年同期增长20%左右,为吸引更多海内外游客重温少林功夫梦,即日起,“观新少林寺、游大嵩山、体验‘天地之中’世界文化遗产活动”全面启动。

据了解,为将嵩山魅力和少林文化展现给广大游客,此次嵩山少林景区推出了全新的“印象嵩山,重温少林”旅游线路,此线路以登封“天地之中”历史建筑群为主线,囊括了中岳庙、嵩阳书院等嵩山多个景区(点),在线路设计上,也打破传统的半日游、一日游,全新推出以“探寻世界文化遗产之旅”为主题的二日游、三日游等深度嵩山少林游。为吸引更多游客重走少林寺,该景区还推出了优惠活动,即:凡1月25日~30日在奥斯卡新建影城观看《新少林寺》电影者,凭电影票均可参加幸运抽奖,中奖者每人可得少林寺门票一张。